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Резултати истраживања показали да 55 одсто суграђана сматра да се Београд креће
у добром правцу, док Србија назадује. Највећи успех изградња моста на Ади и
унапређење инфраструктуре, а муче их незапосленост, низак стандард и пораст
криминала.

  

Београђани су оценили да Србија иде у лошем правцу, али да Београд упркос кризи
напредује. Резултати истраживања агенције "Тим Ипсос Стратеџик маркетинг" показали
су да су суграђани међу највеће успехе градске власти сврстали изградњу моста на Ади,
уређење града и унапређење инфраструктуре, док их највише муче проблеми
незапослености, низак стандард и пораст насиља и криминала у престоници.

  

Истраживање о граду и раду београдске управе спроведено је од 27. новембра до 2.
децембра на узорку од 6.017 пунолетних Београђана.

  

Не стрепе за безбедност

  

Сумирајући резултате, директор агенције Срђан Богосављевић истакао је да за разлику
од прошле године када Београђани нису препознавали резултате напретка, ове године
њих чак 55 одсто сматра да су резултати напретка Београда видљиви.

  

- Рад целокупне градске управе је њих 81 одсто оценило позитивно. Занимљиво је да
млађима смета незапосленост и лош саобраћај, а старијима корупција и низак животни
стандард - рекао је Богосављевић.

  

Такође, 63 одсто суграђана мисли да је насиље у Београду у порасту, али ипак не стрепи
за сопствену безбедност.
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Акције градских власти, међу којима су оне око моста "Газела", моста преко Аде,
уређење Булевара краља Александра и изградња нових вртића, достигле су подршку од
преко 80 одсто Београђана.

  

- Веома је занимљив податак да се о реконструкцији Булевара, која је изазивала велике
полемике пре почетка радова, негативно изјаснио само један одсто испитаника -
саопштио је Богосављевић.

  

Повећан постотак позитивних оцена у односу на децембар 2009. године бележе и помоћ
трудницама, расељавање Рома из нехигијенских насеља, активности града на завршетку
обилазнице око Београда, помоћ пензионерима и активности на изградњи моста Земун -
Борча.

  

Према резултатима истраживања, чак 96,8 одсто суграђана чуло је за Комуналну
полицију. Увођење ове службе безрезервно је подржало 77 одсто испитаника, а највећи
постотак сматра да би главни задатак овог органа требало да буде очување чистоће
града.

  

- Комунална полиција је наишла на несвакидашње добар одазив суграђана - нагласио је
Богосављевић.

  

Представљању резултата истраживања присуствовали су и Драган Ђилас,
градоначелник Београда, Александар Антић, председник Скупштине града, Милан
Кркобабић, заменик градоначелника, помоћници градоначелника, чланови Градског
већа, председници општина и директори јавних и комуналних градских предузећа.

  

“Парада поноса” последња

  

Од културних манифестација, Београђани су најпоноснији на Сајам књига, који води са
убедљивих 86 одсто подршке. На другом месту је тениски турнир Београд опен са 82
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одсто, колико бележи и Београдски маратон. Следе Фест и Сајам аутомобила, као и
Битеф и Бемус, који су изједначени. На последњем месту је Парада поноса, коју је
подржало свега 11 одсто суграђана.

  

 (Прес)
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